Тренировочный тест по физике 9 класс. №40
1. Как будут относиться длины маятников, если за одно и то же время первый маятник совершит 60 колебаний, а второй 30 колебаний?

1) 1:4

2) 1:8

3) 2:1

2. Для нахождения скорости звука нужно:

1) длину волны умножить на период колебаний источника звука

2) длину волны разделить на частоту колебаний источника звука

3) длину волны разделить на период колебаний источника

3. Как взаимодействуют два параллельных проводника при протекании в них тока в противоположных направлениях?

1) проводники отталкиваются

2) сила взаимодействия равна нулю

3) проводники поворачиваются

 4. Для покрытия цинком металлических изделий в электролитическую ванну помещен цинковый электрод массой m = 0,01 кг. Какой заряд должен пройти через ванну, чтобы электрод полностью израсходовался? Электрохимический эквивалент цинка                       k = 3,4⋅107 кг/Кл.

1) 3,4*104 Кл

2) 6,8*105 Кл

3) 2,94*104 Кл

5. Верны ли следующие утверждения?
1. Для измерения силы тока амперметр подключают параллельно.
2. Если у тела количество протонов больше количества электронов, то оно отрицательно заряжено.

1) верно только первое

2) верно только второе

3) ни одно не верно

4) оба верны

6. Одинаковые воздушные шары заполнены до одинаковых давлений первый – водородом, второй – азотом, третий – гелием. Какой из них имеет наименьшую подъемную силу? 

1) с гелием

2) с азотом

3) с водородом

7. Тело совершает механическую работу только тогда, когда

1) оно движется
2) на него действует сила
3) на него действует сила и оно движется

8. В каких примерах совершается механическая работа: элек​тровоз перемещает вагоны на запасной путь (№1), человек в тренажёрном зале прицеливается для выстрела в мишень (№2), ребёнок читает книгу на диване (№3), ручеёк выносит в реку бумажный кораблик (№4)?

1) №1
2) №2
3) №3

9. Тело производит тем большую работу, чем

1) оно больше
2) большая действует на него сила и длиннее его путь
3) длительнее воздействие на него силы

10. Механическую работу вычисляют по формуле

1) F = pS
2) F = gm
3) А = Fs
11. Работу измеряют в

1) джоулях
2) ньютонах
3) метрах

